

Wojewódzki Szpital Podkarpacki  
im. Jana Pawła II w Krośnie  
38-400 Krosno, ul. Korczyńska 57  
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA  
Tel. 13-43-78-215 , 13-43-78-497  
NIP 684-21-20-222, Regon 000308620

Krosno, dnia 07.05.2012

**Do wszystkich uczestników postępowania**

([www.krosno.med.pl](http://www.krosno.med.pl))

**ZAWIADOMIENIE O UDZIELNIU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW W  
POSTĘPOWANIU**

**Wykonanie robót budowlanych w ramach zadania inwestycyjnego pt. Rozbudowa i modernizacja  
Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego im. Jana Pawła II w Krośnie – przebudowa fragmentu sieci  
wodociągowej od budynku tlenowni-sprężarkowni do nowo wykonanego odcinka sieci wodociągowej przy  
SOR - pod potrzeby bloku operacyjnego.**

**Pytanie nr 1**

Ile hydrantów ma być zamontowane na wykonywanym odcinku w zakresie przedmiotu zamówienia?

**Odpowiedź:**

Ilość hydrantów, które należy zainstalować w ramach zadania wynika z załączonej mapy i wynosi 5 szt. Należy uwzględnić montaż hydrantu przy budynku Stacji dializ na odcinku sieci nie objętym tym zadaniem.

**Pytanie nr 2**

Jakie i ile zasuw należy zamontować na węźle przyłącza do stacji dializ i na węźle przyłącza do budynku bloku operacyjnego?

**Odpowiedź:**

Węzły oznaczone na załączonej mapie nr 17, 18, 19, 20 należy wyposażyć w zasuwę jak w załączonej dokumentacji projektowej.

Węzeł nr 19 posiada zasuwę na odcinku do zasilania budynku Stacji dializ, natomiast nie posiada zasuw na głównym rurociągu. Należy te zasuwę zainstalować w ramach tego zadania zgodnie z dokumentacją projektową.

**Pytanie nr 3**

Czy po zmianie pomp w budynku hydroforni będzie modernizacja przyłączy do pomp i w jakim zakresie czy zostaje istniejący przyłączy?

Prosimy o zamieszczenie odpowiedzi w uzupełnieniu SIWZ.

**Odpowiedź:**

W ramach zadania przewiduje się wykorzystanie istniejących kabli zasilających pompy, natomiast wymagana jest dostawa podzespołów niezbędnych do wymiany sterowania pompami hydroforowymi i zabezpieczeń. Wymiana i uruchomienie układu pozostają w zakresie zamawiającego. Należy dostarczyć podzespoły do wykonania układu według poniższego zestawienia:

- a) wyłącznik silnikowy Moeller Eaton PKzM4 32 lub równoważny – 8 szt
- b) stycznik MOELLER - DILM32 lub równoważny - 8 szt
- c) wyłącznik S 193 - B63(montaż szynowy) lub równoważny -8 szt
- d) wyłącznik 1-0-2 (montaż szynowy) – 8 szt.
- e) Sterownik PLC-SR 22 MRDC z zasilaczem – 2 kpl.
- f) Szafka metalowa z wyposażeniem w elementy montażowe -2 szt.
- g) Przetwornik ciśnienia ECT lub równoważny 3 szt.
- h) Podstawa bezpiecznikowa rozłącznikowa – 2 szt.
- i) Inne drobne elementy – złączki szynowe, tulejki, lampki sygnalizacyjne i przewody do połączenia układu.

W ramach zadania inwestycyjnego Wykonawca winien wykonać zasilanie sprężarki oraz zamontować wymagany osprzęt dobierając go do zastosowanego typu sprężarki.

Nowy termin składania ofert upływa 11.05.2012 r. o godz. 11:00

Nowy termin otwarcia ofert 11.05.2012 r. o godz. 11:30

Z poważaniem

Z-ca DYREKTORA  
d/s Lecznictwa  
Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego  
im. Jana Pawła II w Krosnie  
lek. med. Małgorzata Jerzak

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ  
PUBLICZNYCH I ZAPOBIEŻENIA

mgr Daniel Nowak  
specjalista

mgr E. Szymi